

OBAVEŠTENJE O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI

Obrada podataka u svrhu zaključenja ugovora o putovanju

DOLCE VITA TRAVEL DOO, www.dolcevitatravel.rs (u daljem tekstu: Društvo) rukovalac je ličnih podataka korisnika usluga Društva, koji se prikupljaju i obrađuju u cilju zaključenja ugovora o putovanju i organizovanju drugih turističkih usluga, a u skladu sa Pravilnikom o zaštiti podataka o ličnosti Društva. Bez prikupljanja i obrade ličnih podataka korisnika usluga Društvo nije u mogućnosti da zaključi i ispuní obaveze iz ugovora o putovanju. Ove podatke Društvo čuva 2 godine nakon isteka trajanja ugovora o putovanju, uz primenu svih adekvatnih tehničkih i organizacionih mera zaštite podataka u skladu sa zakonom i internim aktima Društva.

Pristup podacima o ličnosti imaju samo zaposleni u Društvu.

Podaci o ličnosti biće dostupni trećim licima izvan Društva samo u sledećim slučajevima:

- Društvo će ustupati lične podatke trećim licima samo za potrebe navedene u nastavku pri čemu će preduzeti sve potrebne mere kako bi se osiguralo da se lični podaci obrađuju i obezbeđuju u skladu sa važećim propisima.
- Društvo može angažovati treća lica – pružaocí usluga – da vrše pojedine radnje obrade podataka za račun i u ime Društva u kom slučaju Društvo ima svojstvo rukovaoca, a pružaocí usluga svojstvo obrađivača podataka o ličnosti. U ovoj situaciji se obrađivaču ustupaju samo podaci neophodni za ostvarenje svrhe ugovorene obrade, i obrađivači ih ne mogu koristiti za druge svrhe. U ovim slučajevima, uslovi obrade podataka i odgovornost za zaštitu podataka definišaće se ugovorom između Društva i obrađivača.
- Lični podaci ustupiće se javnim organima samo kada je to zakonom propisano.
- Ako je podatke potrebno proslediti radi realizacije Ugovora.

Društvo može obrađivati sledeće podatke o ličnosti korisnika/klijenata: ime i prezime, datum rođenja, mesto rođenja, adresu prebivališta, broj pasoša, JMBG, kontakt e-mail adresa, kontakt telefon.

Vaša prava

U skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti imate pravo na: opoziv saglasnosti, pravo na pristup, pravo na ispravku i dopunu, pravo na brisanje, kao i prava na ograničenje obrade podataka, pravo na prigovor i pravo na prenosivost podataka.

Ukoliko se obrada podataka o ličnosti vrši na osnovu prethodno date saglasnosti, ta saglasnost se može opozvati u svakom trenutku u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Opoziv saglasnosti neće uticati na dopuštenost obrade na osnovu saglasnosti pre opoziva.

Ukoliko smatrate da je obrada podataka o ličnosti izvršena suprotno odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti imate pravo da podnese pritužbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti (<https://www.poverenik.rs/sr/>).

Za pitanja koja se tiču obrade vaših ličnih podataka možete nas kontaktirati na sledeći način:

Lica za zaštitu podataka o ličnosti je:

Ime i prezime: Dragana Lazarevic

Kontakt telefon: 034 355 665

Mail: office@dolcevitatravel.rs

Pošta: DOLCE VITA TRAVEL DOO, UL.27.MARTA BR.19 lok 4, 34000 Kragujevac

IZJAVA O SAGLASNOSTI

-Izjavljujem da sam saglasan/na da moje lične podatke Društvo obrađuje u skladu s važećim Zakonom o zaštiti ličnih podataka.

-Izjavljujem da sam svoje podatke dao/dala dobrovoljno.

-Izjavljujem da sam obavješten/a i saglasan/a da će mojim podacima rukovoditi zaposleni u Društvu, tokom trajanja ugovora o putovanju, kao i da će se podaci čuvati nakon završetka ugovora o putovanju, u periodu od najviše 2 godine.

-Saglasan/a sam da Društvo moje podatke prikuplja, skladišti u svojoj bazi i da ih koristi isključivo u cilju ispunjenja ugovora o putovanju.

- Izjavljujem da mi je uručen Pravilnik o zaštiti podataka o ličnosti Društva, da sam sa istim upoznat/a i da ga prihvatom.

Društvo garantuje fizičkim licima, čije podatke obrađuje, sva prava predviđena Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

U KRAGUJEVCU

Dana

Ime i prezime

Potpis